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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES
 

OFÍCIO Nº /2025/GP/CMC
 
 
 

Requer informações da Secretaria Municipal
de Saúde, referente à aquisição de mobiliários
e  equipamentos  hospitalares  para  o  Centro
Médico Infantil.
 

 
Senhor(a) Presidente 

 
 

Com base no que dispõe o artigo 2º, §3º, c/c, artigo 162, §3º, inciso VI do Regimento Interno desta Casa,
requeiro ao Senhor Prefeito Municipal,  que encaminhe a esta Casa de Leis, dentro do prazo de 15
(quinze)  dias,  conforme prevê  o  artigo  64  da  Lei  Orgânica  Municipal,  informações  da  Secretaria
Municipal de Saúde, referente à aquisição de mobiliários e equipamentos hospitalares para o
Centro Médico Infantil, quais sejam: 

Qual é a data prevista para a entrega oficial do Centro Médico Infantil (CMI), com capacidade
plena de atendimento e estrutura 100% operacional?
Como está o andamento do processo de aquisição do mobiliário para o CMI? Algum contrato
já foi celebrado? Em caso positivo, solicitamos anexar cópia do contrato à resposta deste
requerimento.
Qual é o prazo estimado para a entrega e a completa instalação de todos os mobiliários
necessários ao pleno funcionamento do Centro?
Em relação aos equipamentos hospitalares, como está o processo de aquisição? Foi realizada
licitação? Em caso afirmativo, qual foi o montante investido? Solicitamos, também, anexar
cópia do contrato correspondente à resposta deste requerimento.
Qual é o prazo estimado para a entrega e a completa instalação de todos os equipamentos
hospitalares indispensáveis ao funcionamento do Centro?

  
JUSTIFICATIVA 

O presente requerimento se justifica pela necessidade de assegurar a transparência e o adequado
acompanhamento das ações da administração pública na execução de uma obra de grande relevância
para a saúde pública municipal: a construção do Centro Médico Infantil (CMI), bem como a aquisição de
mobiliários e equipamentos hospitalares indispensáveis ao seu pleno funcionamento. 
Considerando as fiscalizações realizadas in loco e a proximidade do prazo estipulado para a entrega
oficial do Centro torna-se imprescindível que esta Casa Legislativa receba informações detalhadas sobre
o andamento do projeto, especialmente quanto ao cumprimento dos prazos, à formalização dos contratos
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e à aplicação eficiente dos recursos públicos. 
Dessa forma, submetemos à apreciação da Presidente desta Casa o encaminhamento do presente
requerimento,  com  o  objetivo  de  reforçar  a  transparência,  a  responsabilidade  administrativa  e  o
compromisso com o interesse público. 
 

 
Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, 26 de maio de 2025.

 
 
 

Michelly Alencar (Câmara Digital) - UNIÃO BRASIL
 

 Vereador(a)
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